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Сахалинская область
КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
УГЛЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

694920, г. Углегорск, ул. Свободная, д. 1,E-mail:KSP_uglegorsk@mail.ru     тел/факс. (42432) 45-884


ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольно-счётная палата Углегорского городского округа  в соответствии с п. 17 Плана работы контрольно-счетной палаты Углегорского городского округа на 2024 год, статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате Углегорского городского округа, утвержденного решением Собрания Углегорского городского округа от 20.04.2023 №465 провела контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок, осуществленных МБДОУ №26 г.Углегорска за 2023 год, текущий период 2024 года».
Цель (цели) контрольного мероприятия: 
Проверка, анализ и оценка информации о законности, об обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, а также выявление отклонений и нарушений в сфере закупок, подготовка предложений, направленных на их устранение.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №26 г.Углегорска Сахалинской области.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено: 
1. Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №26 г. Углегорска не соответствует требованиям Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов обитания», утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 2.
2. По результатам соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выявлены следующие нарушения:
- при изучении условий заключенных контрактов (договоров) установлено не соответствие нормам ч.ч. 2,5,7,8 ст. 34 Федерального закона 44-ФЗ;
- отмечается низкий уровень (0%) проведенных конкурентным способом процедур, предпочтение отдаётся закупкам у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
- планы-графики закупок товаров, работ, услуг на 2023-2024 год не содержат объемы закупок, утвержденные планом финансово-хозяйственной деятельности учреждения;
Общий объем проверенных средств  составляет 14 722,9 тысяч рублей, нецелевого использования средств, проверкой не установлено.
По результатам контрольного мероприятия, в целях устранения выявленных нарушений и недостатков, в адрес муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 26 г. Углегорска направлено представление со сроком исполнения до 15.09.2024 года.
Документы представлены в установленный срок. С целью устранения выявленных нарушений и недостатков, МБДОУ детский сад № 26 г.Углегорска проведены мероприятия по повторному изучению требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства РФ от 30.09.2019 №1279 «О планах-графиках закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации». 
Работникам контрактной службы строго указано на:
- обеспечение должного контроля за соблюдением требований и условий заключаемых контрактов, установленных Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также иными нормативными правовыми актами,:
- недопущение размещения планов-графиков закупок с нарушением требований действующего законодательства:
[bookmark: _GoBack]- исполнение требований бюджетного законодательства при осуществлении закупок.
Усилен контроль за качественным планированием закупок, формированием начальной максимальной цены контракта, изучением состояния конкурентной среды для определения наилучших вариантов для обеспечения нужд учреждения, а также эффективности использования приобретенного имущества для нужд учреждения.
Постановлением администрации Углегорского городского округа от 27.09.2024 №825-п/24 внесены изменения в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 26 г. Углегорска Сахалинской области.


Председатель КСП                                                                                                       А.А. Ветрова
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